24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:颜玉松 美编:于飞 组版:宋玮

必须光屁股到顾客家中打扫卫生?

据报道,英国"把手和门 环"公司日前在英国南安普敦 职业介绍中心打出了一则令 人目瞪口呆的招聘广告:该公 司将招聘多名男女"裸体清洁 工",这些清洁工上门为顾客 服务时,都必须光着屁股。据 悉,"裸体清洁工"每小时的薪 酬要比"穿衣服的清洁工"多 上近一倍,由于受到"高薪"诱 惑,一些英国清洁工或失业者 纷纷跃跃欲试,准备应聘充当 "裸体清洁工"。

公司招聘"裸体清洁工"

据悉,这则招聘"裸体清 洁工"的广告是由英国"把手 和门环"公司在南安普敦职业 介绍中心打出的,这则"裸体 清洁工"广告让许多前来政府 职介中心寻找工作的应聘者 看得目瞪口呆

这份"裸体清洁工"招聘 告上写道:"征求赤身裸体 帮顾客家庭打扫卫生的人,我 们会提供围巾。应聘者必须拥 有令人常心悦目的体型。

每小时薪酬10英镑

这则招聘广告官称,"裸 体清洁工"每小时的报酬高达 10英镑,和穿衣服的清洁工每 小时报酬只有6英镑相比,充 当"裸体清洁工"的报酬高出 了近一倍!

"裸体清洁工"招聘广告 上还称,该公司不仅需要女性 裸体清洁工,还需要男性裸体 清洁工,他们的日常工作除了 光着屁股帮客户洗衣服、洗盘 子外,还包括赤身裸体地熨烫 衣服、掸扫灰尘等。

广告惊呆求职者

这种略带色情的招聘广 告通常只会出现在成人杂志 或色情网站上,然而这则招聘 广告却堂而皇之地出现在了 英国南安普敦职业介绍中心 内,面向南安普敦市所有失业 者,让许多当地人都感到不可 思议,一些人甚至认为这是一 个恶作剧。

不过,英国劳动和养老金

部一名发 言人却证 实了这则 "裸体清 洁工"广 告的真实 性,该发 言 人 宣 称,他们

无法拒绝家政公司在政府职 介中心刊登这样的广告。这名 发言人说:"职业介绍中心具 有为任何合法工作刊登广告 的义务,成人行业的法律真 空,意味着我们无法拒绝刊登 这种类型的广告。2003年,政 府职业介绍中心曾拒绝刊 登某种和色情业与私人服 务业有关的广告,但英国高 级法院的判决却推翻了我 们的政策。我们只好制定 .些安全措施,确保消费者 能够对这些工作的性质有透 彻的了解。"

众多失业者跃跃欲试?

据悉,"裸体清洁工"招聘 广告刊登没多久,就有一些英 国清洁工和失业者由于受到 "高薪"诱惑,纷纷跃跃欲试, 打算应聘充当"裸体清洁工" 南安普敦市居民德里克·布罗 斯是最早发现这则招聘"裸体 清洁工"广告的人之一,他说: "一开始,我还以为它是个恶 作剧玩笑呢。"

南安普敦市37岁的摄影 师杰夫·曼纽尔称, 由于他的 体型不够标准,所以他不会应 聘充当"裸体清洁工",曼纽尔 说:"我的体型不符合应聘条 件,但你总是会发现有人将会 去应聘——绝望的人总是会 做一些绝望的事情。

当地汽车租赁公司37岁

的女白领丽莎·格林坦承,如 果家政公司推出"裸体清洁 工"的服务,那么她会考虑雇 佣一名男性"裸体清洁工"做 家务。丽莎说:"只要他看起来 足够英俊,譬如像影星乔治: 克鲁尼,那就毫无问题。

快综



光着屁股干家务,英国将 流行裸体清洁工?

-英国人误把月亮当飞碟

据新华社电 英国南威尔 士地区一居民看到"飞碟"紧 急报警,但警察赶来后无奈发 现,其实那是月亮。

英国《每日电讯报》4日报 道,一南威尔士人看到一个"明 亮、静止"的不明飞行物,于是 拨打"999"向警方紧急报告自 己的发现。英国警方4日公布 了这段通话记录,内容如下:

警:"这里是南威尔士警 察,你遇到什么紧急事件?"

民:"其实也不怎么紧急。 我只是需要告诉你们,山那头 有一个明亮、静止的物体。 警:"好。

民:"如果你们有几分钟 空闲,也许你们能来看看它是 什么? 它在那停留至少半小 时,而且现在还在那里。"

警:"它在那停留半小时。 好。它是在山上还是在天上?" 民:"它在天上。

警:"我会派人查清楚。 民:"OK。

通话记录包括警员赶赴 现场后与总部的通话内容。

总部:"(代号)阿尔法— 祖鲁20,天上那个物体,有人 查看它没有?"

在场警员:"是的。它是月 亮。完毕。

法兴业银行受罚400万欧元

据新华社电 法国银行监 管部门4日决定对法国兴业银 行处以400万欧元 约合630万 美元)罚款,以惩罚兴业银行在内 部监控方面存在的"严重不足"。

今年1月, 兴业银行曝出 违规操作丑闻。银行交易员热 罗姆·凯维埃尔违规购入大量 欧洲股指期货,给银行造成49 亿欧元(77.2亿美元)损失。

合伙投注37年,店主顾客齐中奖-半张彩票"当小费竟中亿元

理发店店主迈克·德托雷 和老主顾沙米尔:哈达德一直 合伙购买彩票,可是从未中 过奖。目前,哈达德在光顾德 托雷的理发店时,因没有零 钱付小费,便将半张价值3加 元的彩票当小费。让人匪夷 所思的是,这一次他们终获 幸运之神眷顾,分享高达320 0万加元 (约2.16亿元人民 币)的巨额彩金!

> 据报道. 这两名幸运 男子皆来自 加拿大首都 渥太华,他 们分别是现 年70岁的理 发店店主迈 克・徳托雷 和57岁的老

尔·哈达德。自1971年以来, 德托雷和哈达德便一直合 伙投注彩票,可是在过去 的37年中,他们还从未中过 一次奖

6月28日,哈达德像往常 一样再次光顾德托雷的理发 店。理发完毕,哈达德尴尬地 发现, 自己在支付了10加元的 理发费后,身上竟然再没有零钱 支付小费。于是他掏出一张当天 在便利店购买的价值3加元(约 20元人民币)的"6/49"彩票,提 议以"半张彩票"充当小费。

6月30日晚, 德托雷惊讶 地发现,他和哈达德"合买"的 那张彩票竟然一举"砸"中 3200万加元 (约2.16亿人民 币)的巨额彩金!

7月1日,德托雷和哈达德 一同奔赴多伦多市兑了奖

快综

科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,7月1日-31日治疗 费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内率先采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕 除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联 合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋疤、剖腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣 等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦! 声明,该技术仅限本院使用,省市内绝无分点,克服

了传统方法治疗后的弊端

专家热线:025-84808130

网址:www.bh-qcd.com 节假日不休 院址:南京市龙蟠中路 46 号三楼疤痕科 交通:火车站乘 59 路、南金线;市内乘 58、68、93 路九华山站下即到(华山饭店对面)

过敏病、皮肤癣森

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、过敏病结膜炎、皮癣等各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗当中的瓶颈。南京市和平医院(南京市过敏病专科医院)专家社会

月20日, 每日前6名免

能仁里站下车或乘地铁到中华门站3号出口下往南走

主顾沙米

医学界最新成果 "606 生物分离病毒基因 + 纯中药活能克毒" 治疗 HPV、HSV 疾病新突破

是由 HPV、HSV 病毒感染所致,如:尿频、尿 急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒 变异和病变的严重后果

特点一: 2008年科研新成果"银针介 人"渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒 DNA 残片 全部排出体外。特点二: 二:"静脉血透法"应用高科技抗

病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及 DNA 残片。

:纯中药"活能克毒疗法":采用 纯中药高浓缩制剂,全面清除细 特点

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数 胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免 疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切 勿滥用药,应该尽快到专业医院检查治疗 6月28日-7月28日由北京、上海权威 专家大型亲诊。

敢向所有患者承诺: 凡经规范治疗后 5 年如有个别复发者一律免费治疗彻底

南京延龄医院巡尿治疗中心 健康热线: 025-84405895

地址:南京市延龄巷 113 号 (乘 1、2、3、5、25 全面清除细 31、80 路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

鼓楼专家门诊--病毒感染性疾病诊疗中心

南京市鼓楼专家门诊 2楼泌尿科田主任,采用 纯中药国家专利配方(专 利号 200410014603.3 网 上可查),专治病毒感染 性疾病,(HPV)、 (HSV) 感染。

该专利配方由金蜥 蝎、一见消、山甲、蜈蚣等 几十种动植物、矿物药组 成。通过清热解毒,疏肝燥

湿,软坚散结,扶正祛邪等 辨证施药。它具有不激光、 不手术、不输液、无毒副作 用等特点,经多年临床及 众多患者验证,该专利配 方能彻底将体内残余病毒 及原虫排出体外,提高机 体免疫力, 防止病毒感染 性 疾 病 (HPV)、 (HSV)的恶变,从而达

解决了对激光、冷冻、输 液、注射疫苗等西医或中 西医结合治疗的不足

鼓楼专家门诊生殖泌尿专 项诊疗机构

网址:www.jrsypz.com 预约电话: 025-84723540 地址:南京市上海路4号。 乘 3.13.18.29.43.48.83 路车到五台山站下即到 到标本兼治的目的。完全 **(江苏水利大厦对面)**。

皮肤病真烦人!越抓是越痒, 恨不得拿刀剥了这层皮!皮肤病 浑身是斤疹,斑斑点点,摸上去 疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤 顽疾反复发作,别人看到了,老 远就躲开,怕传染。哎!皮肤病, 何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔 推荐也不要。 者:皮癣、顽癣、湿疹、皮炎…… 用上"癣清"效果很好。只要往 皮肤患处喷上"癣清",一股清 凉感直往皮肤里钻,像很多只小 手在挠痒痒,舒服极了。皮肤病 没了,浑身清爽,人也舒心了!

"癣清"上市5年多来,-"癣清"使用 药店的畅销产品。 方便,对皮肤患处喷喷就好。"癣清"卖得好,主要还是它的 效果好,像消除皮癣、顽癣、皮 炎、湿疹等很多皮肤病特别快。 顾客到店都是点名要买,其它的

科学链接: 癣清独有癣清 DNA 剪切酶和修复酶,可直接 作用于皮肤基因组织,剪断皮癣 致病菌基因复制链,从根本上修 复皮肤受损免疫基因。轻轻 喷,5000万个有效小分子立即 药店相关负责人告诉笔者: 渗透到真皮层,立刻就不痒了,

一直是 皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑 缩小,皮肤变薄。"癣清"杜绝顽 癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各 种顽固性瘙痒的侵犯!

> 第一喷(强力止痒):一股清凉感直征即就不痒了。恢复期(袪屑消斑): 如小,眉厚皮肤变薄,色素流 愈合期(无痕换肤):皮痂

答问熱処: 南京025-86894822

苏州:0512-61352709 无锡:0510-89923460 常州:0519-85812197 镇江:0511-82996835 鲜化 盐城:0515-88055591 谁安:0517-83211100 全国皮肤病康复援助中心:80084001 部分防烧铬铸坡:马鞍山华亡草南店 画皮肤病康复援助中心:8008840015 部分防伪经销地址:马鞍山,华仁堂药店及 分店(湖北路体育馆对面),更多销售地址设

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008 新成果问世)

草本银针穿透 业工 疫苗接种排毒

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国 始测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重,传染 加州山西村内等及城土地的至为相级重,为间的驻重,尽采 加强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定出相 的治疗方案及对策,确保疗效。

【新】2008年科研新成果"银针介入"渗透病灶,激活。

【新12008年科研新成果"银铲介人"渗透测定、激活、分 病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到 24、HSV 毒素以及体内的病毒 DNA 残片全部排出体外。 【奇】纯中药"活能克毒疗法":采用上百种名贵纯中药高 度纯制剂、全面清除细胞内残留的病毒。激活人体机能产生

自体免疫、从而达到治疗康复的目的、随治随走。 【特】基因免疫、引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过"血透静脉疗法"修正人体基因,从而产生针对性抗体、短期内康复。

专业治疗。众多患者验证 该疗法在彻底排出 HPV、HSV 毒素的同时,重建患者对该 的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立 轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病 HPV

激光,不手术,不冷冻,短期内即可康复,随治随走等特点 权威专家 疗效倍受信赖

余主任:著名病毒性疾病防治专家、欧盟性学会科研组成员,致力于病毒学的基因研究及临床,其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组诊治病毒 HPV,HSV 感染疾病,轰 动全国,多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗:病毒感染疾病引起的各种病毒致病菌 HPV、 HSV 感染,如尿频、尿急、尿痛、胀痛、前列腺炎等病毒感染 当天治疗、当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范 治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。

南方医院泌尿中心 专家热线:025-68878330

地址:南京市光华路石门坎 110 号天堂村站下车即到(白下区法院对面) 市内可乘:17、25、、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路